

Impresiones de una reunión Una idea para incrementar la ayuda a los clubs modestos

En la reunión del lunes último en la Federación Tinerfeña de Fútbol estaban presentes todos los representantes de los clubs de segunda y tercera categoría de la capital, Cuesca, Laguna y Tacoronte para verificar el sorteo de los partidos de la Copa Consolación. Cerca de dos horas duró el acto.

Las observaciones de los presidentes de los equipos de categorías inferiores, por tener que desplazarse a la Cuesca, la Laguna y Tacoronte, eran muy variadas. Clubs que no tienen campos ni ingresos, no podían prestar rápida conformidad a una salida de la capital. No obstante, unos cediendo y otros comprendiendo, la competición dará comienzo el domingo próximo, día 24.

La Federación, comprendiendo el problema económico y las necesidades de los clubs, aun las suyas propias, iba armonizando las cuestiones planteadas y aceptando las importantes sugerencias de sus filiales. Directores y dirigidos llegaron a una conclusión definitiva: jugar partidos.

¿Y los gastos? Ese era el problema palpitante. El Tacoronte y Mencey—distancias más largas—portan

una cantidad como ayuda al visitante y la Federación completa el resto, aunque siempre sean los directivos modestos los que cooperan con gran desprendimiento para sufragar esos desplazamientos.

Los representantes de los clubs modestos expusieron sus múltiples necesidades deportivas y los cuantiosos gastos para mantener a sus equipos, sin recibir ayuda alguna y sólo con la colaboración de sus asociados.

El equipo de Güimar se quedó al margen esta vez. La afición de aquella Villa no es actualmente abundante y los ingresos en el campo de "Tasagaya" son más teóricos que prácticos. Mientras persistan en el fútbol local los actuales profetas de futuro económico, será difícil organizar competiciones con clubs encerrados en el extrarradio de la capital.

No hace mucho nos insinuaba un directivo del Club Deportivo Canarias, de Tejina, que la vida de su club podría progresar si se le incluía en las competiciones de la primera zona Norte. Igual nos confesaba un dirigente del Tacoronte. ¿Razones? El jugar encuentros con otros conjuntos distintos y no con los mismos, circunstancia que despertaba más interés en la afición y jugadores. Pero...eso depende de los interesados y de los clubs radicados en la demarcación norteña.

No sería difícil, porque tanto el C. D. Canarias como el Tacoronte tienen campo propio y su afición les

responde. Es decir, pagan los espectadores sus localidades, venían a distancia a las de la capital, que acostumbra a enseñar los pases de favor para llenar el graderío más preferente del estadio.

De ahí la necesidad de controlar los partidos matutinos, donde con un poco de buena voluntad el verdadero deportista prioriza su colaboración en favor de los clubs modestos.

Hay que señalar cuatro domingos y denominarlos "Pro Clubs Modestos". Es decir, que en esos días previamente determinados queden los pases de favor y hasta los gastos de campo. El Club Deportivo Tenerife, por su potencial económico, no pondría obstáculo en ceder las docecientas pesetas—los cuatro domingos de un mes, por ejemplo—a beneficio del fondo común de la segunda y tercera categoría.

El aficionado, el que asiste los domingos desde las nueve de la mañana al estadio, esos días tendría que "sacrificarse" y pasar antes por la taquilla para adquirir una localidad, dejando el pase de favor olvidado.

Brindamos la idea al presidente accidental de la Federación Tinerfeña de Fútbol, don José Fernández Hernández, buen amigo y compañero, que siente desvelos por los clubs modestos y se halla comprometido con la importancia que tienen para la vida futura de nuestro fútbol.

A. LLOMBET

COMENTARIO DE LA SEMANA

El momento futbolístico

Difícil y nada agradable es apreciar el momento futbolístico tinerfeño. Pero, no obstante, vamos a intentar hacer un breve resumen del estado actual.

Terminó el campeonato oficial de la primera categoría, después de un transcurso regular, en el aspecto deportivo, pues el no celebrarse esta temporada el nuevo intento de ascenso a la Segunda División, el proclamarse líder del torneo no tenía otro interés que el de demostrar una ligera superioridad y el honor de adjudicarse el título. Y así sucedió.

Luego han sido las dos jornadas de promoción de ascenso de segunda a primera categoría las que han hecho levantar un poco nuestro orgullo. Y las dos pugnas promocionales se han caracterizado por un débil juego, un evento de la emoción propia de esta clase de partidos, aunque hay que resaltar que gran parte de la afición esperaba otro resultado, pero el líder absoluto de la segunda categoría se desahucó.

La próxima temporada será la decisiva, al tener nuestra provincia su tercera oportunidad de lograr el tan anhelado ascenso a la Segunda División Nacional de Liga. Y por ello nuestros primeros equipos—cada uno por su cuenta, según parece—se disputarán el honor de representar a Tenerife en la difícil empresa, en el nuevo intento de incorporación al ámbito futbolístico nacional.

PERFILES

Diego Padrón, interior izquierdo del Santa Cruz



En el fútbol actual se requieren jugadores bien dotados para ocupar el puesto de interior en la vanguardia. Son hueros difíciles de llenar a satisfacción, pues no abundan los hombres de calidad.

Sin embargo, cuando en un equipo no se dispone de interiores capaces de cumplir su cometido a la perfección, la mano hábil de los preparadores debe hacer su aparición, trazando un esquema compatible con las facultades de sus dos puntales de la vanguardia.

Diego Padrón, interior izquierdo del Unión Deportiva Santa Cruz, filial del Tenerife, es un valor joven, con facultades físicas. Sabe "hacer", que ya es bastante, pero carece del "fuelle" necesario para el obligado cometido de ataque y defensa. En suma, se queda en la zona de nadie esperando balones...

Consultorio

Por ELLE

(RUT. IFNI).—Sucedió en un partido entre juveniles: El guardameta de uno de los equipos contendientes despegó el balón con el pie; pero debido al fuerte viento y a lo reducido del terreno se introdujo en la portería adversaria, anulando el arbitro el gol y dando neutral. ¿Es justa esta decisión?

—Hizo bien el arbitro en anular el gol, pero no debió conceder neutral sino saque de portería. ¿Razones? Que la regla X dice se ganará un tanto "cuando el balón haya traspasado totalmente la línea de meta entre los postes y por debajo del larguero del marco sin que haya sido llevado, lanzado o golpeado con la mano o el brazo por un jugador del bando atacante".

(RUT. IFNI).—Sucedió en el mismo partido: Se tira un penalty y se repite por haberse movido el portero. La nueva ejecución la hace otro jugador, permitiéndole el arbitro anular las airadas protestas del bando rival. ¿Esta es la legislación?

—No compartimos el criterio del arbitro de ese partido, pues no está facultado por la legislación para sancionar al portero suplente con penalty en el caso consultado. Un neutral es lo previsto en nuestra reglamentación.

(EL VIGIA ZETA).—No cree usted que el arbitro del segundo San Andrés Unión Deportiva se excedió en su acción cuando los jugadores entraban a disputar el balón con el pie en alto?

—En esos encuentros es mejor prevenir que lamentar. Y para un arbitro de región neutral, que no conoce a los jugadores, pero sí el carácter del partido, muchas veces el exceso del silbato es aconsejable, aunque debe después usar de la flexibilidad.

LA MALA EDUCACION DE NUESTRAS JUVENTUDES

A TODOS LOS EDUCADORES

Todavía hay quien dice: "Los jóvenes de hoy ponen tanto ardor y entusiasmo en el deporte que los aparta de las ideas..."

Y hay quien cree que el deporte tiene por objeto hacer un culto exclusivo del atleta, expresión superior de un mundo moderno.

No hay duda que cada día escasea más la juventud intelectual. Indudablemente, si al noventa por ciento de nuestra juventud le ponemos delante tres libros que traten de ciencia, arte y deporte, escogerán su clubear al de deporte. La mayoría lee mucho esta cuestión, pero son muy pocos los que hacen verdadera práctica.

Por otro lado, muchos directores de colegios se desespantan al comprobar que cuanto más horas tengan de estudio los alumnos menos aprenden; y lo atribuyen exclusivamente al entusiasmo que tienen por el deporte.

Vamos a la segunda parte: El P. A. Vuilleumier O. P. en su libro "Los jóvenes y los Deportes" nos dice:

"Afirmar que hay antinomia entre los ejercicios físicos y los trabajos intelectuales, es ir contra la tradición clásica, desde la antigüedad, hasta el presente. Platón, Crisipo y el poeta Timocreon, habían sido atletas. Pitágoras había obtenido premios de pugilato. Milón de Crotona, el mejor discípulo de Pitágoras, un atleta célebre. Eurípides fue premiado en los juegos eleusinos. Esquilo fue boxeador."

Ronsard y La Bruyère recomendaban los ejercicios físicos. Montaigne en sus "Ensayos", afirma que el hombre completo debe triunfar en los ejercicios, tanto físicos como espirituales. Richelieu practicaba los ejercicios violentos. Fenelon reclama la educación física para la juventud. Los enciclopedistas enseñan que el ejercicio físico es indispensable para el espíritu. J. J. Rousseau lo preconiza cuidadosamente y hubiese deseado que su Emilio se sintiese cómodo en todos sus elementos.

Goethe, desde su infancia hasta el fin de su vida, fue un enamorado del deporte. Practicó pesimismo, esgrima, patinaje y la danza. Aristóteles en buena parte a su equilibrio fisiológico, el mérito de su producción intelectual.

Pero, ¿quién mejor consejo que el de Sanidad Pío XII? Veamos lo que dice a los Profesores de la Escuela Central Deportiva del Ejército Norteamericano el 30 de julio de 1945:

"El deporte, bien dirigido, desarrolla el carácter, hace valiente al hombre, generoso en la derrota y condescendiente en la victoria, afina los sentidos, da penetración intelectual

Por J. RUANO

... y centra la resistencia de la voluntad.

Don Modesto Bellido en "Sistema Educativo de San Juan Bosco" nos dice que este gran pedagogo consistía el juego como una cátedra y enseñaba lecciones y consejos solían recibir los jóvenes en aquellas horas incluso mandaba a sus religiosos a jugar con los alumnos."

Y Pedro Guberini, instaurador de los Juegos Olímpicos, dice con gran acierto: "Aparte del deporte, no existe instrumento pedagógico que pueda ser empleado para crear el equilibrio directo entre cualidades contrarias."

Para dar unos ejemplos de que el deporte no es culto al músculo, embuteando el hombre, citemos el caso de Jim Fuchs, la catapulta humana. Apenas llega a los 80 kilos de peso y sin embargo ha batido el record del mundo que más parecía imposible: El de Torrance que pesaba 120 kilos. Fuchs ha lanzado el peso a 17'95 m. Su éxito no fue nada más que un estudio a fondo de la prueba.

Todos los días en fútbol oímos hablar de "Tácticas y Técnicas". Hoy se juega con el cerebro.

Un momento de vacilación, una décima de segundo de distracción, bastan para causar la derrota de un esgrimista, un sprinter, un boxeador, un nadador, un baloncestista, etc.

El deportista tiene que ser inteligente y se hace mucho más con el deporte.

De la importancia higiénica o médica del deporte hablaremos otro día.

caso de Jim Fuchs, la catapulta humana. Apenas llega a los 80 kilos de peso y sin embargo ha batido el record del mundo que más parecía imposible: El de Torrance que pesaba 120 kilos. Fuchs ha lanzado el peso a 17'95 m. Su éxito no fue nada más que un estudio a fondo de la prueba.

Todos los días en fútbol oímos hablar de "Tácticas y Técnicas". Hoy se juega con el cerebro.

Un momento de vacilación, una décima de segundo de distracción, bastan para causar la derrota de un esgrimista, un sprinter, un boxeador, un nadador, un baloncestista, etc.

El deportista tiene que ser inteligente y se hace mucho más con el deporte.

De la importancia higiénica o médica del deporte hablaremos otro día.

Ecos de La Palma

CAMPEONATO INSULAR

Comenzando con varios antiguos aficionados las incidencias del actual campeonato insular de fútbol, hemos llegado a la conclusión de que, en la larga historia del balompié insular, no ha habido competición más interesante ni disputada. Ha terminado la primera vuelta y no se puede vacilar quién obtendrá el título o cargará con el pesado lastre de la cola. No se presentan, como antaño, jornadas fáciles, para los líderes, y los colistas venden caras las derrotas. Los encuentros disputados en el Valle han constituido un rotundo éxito, tanto en el aspecto deportivo como en el económico; no así en Sama Cruz de la Palma, donde la afición acude en corto número a los partidos.

RESULTADOS Y COMENTARIOS

Norrio, 3; Tazacorte, 2.—Gran partido el de los Rivalets tazacortenses, con una actuación fantástica del extremo del Morro, Lepanto. El primer tanto lo logró por el Tazacorte a los doce segundos de ponerse en juego el esférico y más tarde consiguió poner 2-0 a su favor en una boicada victoria del conjunto de C. Tazacorte. El Morro reaccionó bien en el segundo tiempo, alzándose con el triunfo definitivo.

Tanausa, 1; Tenisca, 0.—Encuentro disputadísimo e incierto hasta el final y cuyo resultado no habla bien a las claras de lo que sería el mismo. Se notó mucho en el Tenisca la falta de su buen interior Chachin.

Palma, 3; Tazacorte, 2.—Comenzó marcando el conjunto del Valle que subió sus dos tantos al marcador e hizo aparecer ante los hinchas del Palma el fantasma del Morro, equipo que también marcó tres tantos, para luego quedar la cosa en empate. Mas tarde se fue imponiendo el Palma, que logró poner a su

favor el encuentro con tres tantos. Finalizada ya la jornada, cuando un delantero tazacortense, en la misma boca del gol, fue zancadilleado, sonó enérgico el silbato del señor Martín Lorenzo (JN) y a nadie le cogen la menor duda que se acababa de señalar el fatídico penalty. Sin embargo y ante la general sorpresa, se señaló falta contra el bando del agredido, arrojándose una bronca mayúscula, que culminó en la retirada de casi todo el conjunto del Valle, por lo cual se suspendió el encuentro.

BALONCESTO

Ha sido acogido con satisfacción el desce por parte del Canarias, brillante campeón del Archipiélago, de visitar en el verano la Palma y jugar varios encuentros. De aquí a dicha fecha, se espera poder contar con un conjunto bien preparado, digno rival para el quinteto tinerfeño.

Se trabaja a ritmo acelerado para poner en condiciones la cancha de Santa Catalina, y se ha cursado invitación a todas las sociedades deportivas de la isla para que formen sus "cincoos". Las reuniones habituales para tal fin, han discurrido en un ambiente de optimismo, que hace pensar en que la resurrección del deporte del aire en su canch canariense es un hecho irremediable.

JUVENILES

Sigue el balompié juvenil en auge y despertando más interés sus actuaciones que las de los "grandes". El domingo, 10, empataron a cero San Sebastián y Central.—EPSILON

empeñados en repetir lo malo y de jar en los vestuarios lo bueno y práctico. Nos referimos a ese juego horizontal, estéril y negativo, iniciado por los medios viciados, seguidos por los delanteros y... aplaudido por el público. Y no es eso.

¡Juego vertical y profundo! Esa es la consigna que ha de darse a los jugadores tinerfeños, muchos de los cuales ciarían sujetos a mayores empresas en la temporada próxima.

La crítica no debe limitarse a decir que "ya es tradicional ganar a los forasteros". En jornada amistosa eso no debe salir a reír. Lo importante es que los nuestros aprendan de los visitantes lo bueno y dejen en olvido lo malo. Para eso se hace desfilan por la cancha del Estadio a los principios de conjuntos nacionales. Y es lección que es menester aprender, si queremos sacar provechosos resultados en los partidos de la liguilla de ascenso a Segunda División.

El público tiene fácil el aplauso para el avance improvisado, sin método alguno. Y hasta premia el tiro que pasa por encima del larguero. Todas esas "lastimas" que, en otras tardes adversas arrancan airadas protestas. Ya es hora de saber ver los encuentros de fútbol.

Mas lo esencial es que ese juego horizontal desaparezca y haga su aparición lo profundo, dando rapidez al balón, sin retenerlo excesivamente corriendo con el prendido en los pies. Evolucionemos, que ya es tiempo.

Una de las cosas buenas del portero Cucu, en su partido con el Español, fue un balón que desvió con el puño a remate de cerca con la cabeza. Pero también las malas hay que señalarlas. ¿Cuales? Sus caídas al suelo cuando bloca un balón o sale a despejarlo. Eso no conviene a los que hemos visto entre los patos del marco a los mejores guardametas de España.—ESE

CHARLA SOBRE ESGRIMA

Por el MAESTRO MARZAN

Las cosas que se han aprendido a hacer mal, cuanto mejor se saben, peor. (Noel Claros)

Indudablemente la Esgrima no es un deporte fácil. No es de la simplicidad con que la ven en ocasiones los profanos, pero tampoco hemos de creer, que sea tan difícil como la concepción el alumno, iniciado en los primeros pasos, que cree insuperables, los obstáculos que imagina ante cada nuevo movimiento.

La Esgrima es Ciencia y es Arte. El maestro enseña la manera de hacer un ataque correcto, partiendo a fondo, desde una guardia correcta. G. nava hacer la parada eficaz a los ataques de vuestro adversario; en fin para a todos sus alumnos por igual unas lecciones.

Que la Esgrima no es fácil se desprende de la definición tan simple en su expresión como difícil en su logro: "Es el arte de tocar, sin ser tocado". Nada y todo. Un arte, sujeto a leyes esencialmente científicas, pero un arte al fin y que al definirlo tan categoricamente da idea a simple vista de su extraña dificultad.

Apoyándonos en esta definición, la Esgrima es tan antigua casi como el hombre. Está, ha necesitado del at-

que y la defensa, como medio de resolver sus diferencias en toda época. Para más adelante baremos un ensayo histórico de este deporte.

Nuestra Sala de Armas, recibe continuamente visitas y yo invito no sólo al aficionado, si no a quienes sientan alguna curiosidad por ella, a que nos visite, que sea de cerca nuestro trabajo diario. Estar seguros que, no solo no molestáis, sino que seréis gratos para nosotros. Es de agradecer cualquier día laborable, de 9 a 9 de la tarde, hacer un tiempo y dedicarnoslo.

Yo os guiaré. En la Residencia de Jefe y Oficiales de Plaza, encontraremos situada la Sala de Armas en un local bellamente decorado. Los alumnos llevan a las cuatro y media o cinco. Luego se suceden continuamente, hasta las 9 que terminamos nuestro trabajo.

Charé un ejemplo: Tengo una buena alumna en Mademoiselle Michel Maupas, que un día visitó nuestra Sala, con su compañera Mademoiselle J. D. Acompañó un día a la primera, su primo, el joven Juan Celso Fernández y hoy, a los dos meses de entonces, le considero una promesa de nuestras armas, un futuro tirador de buena clase que gracias a una visita ha descubierto algo nuevo, pero bello, y nosotros tenemos en el nuevo alumno.

Nuestro trabajo tiene para el espectador visitantes un atractivo; ver cómo se aprende y ejerce el más noble y más español de los deportes: la Esgrima. En otra ocasión os hablaremos de las armas, e ideas elementales de su empleo.

que y la defensa, como medio de resolver sus diferencias en toda época. Para más adelante baremos un ensayo histórico de este deporte.

Nuestra Sala de Armas, recibe continuamente visitas y yo invito no sólo al aficionado, si no a quienes sientan alguna curiosidad por ella, a que nos visite, que sea de cerca nuestro trabajo diario. Estar seguros que, no solo no molestáis, sino que seréis gratos para nosotros. Es de agradecer cualquier día laborable, de 9 a 9 de la tarde, hacer un tiempo y dedicarnoslo.

Yo os guiaré. En la Residencia de Jefe y Oficiales de Plaza, encontraremos situada la Sala de Armas en un local bellamente decorado. Los alumnos llevan a las cuatro y media o cinco. Luego se suceden continuamente, hasta las 9 que terminamos nuestro trabajo.

Charé un ejemplo: Tengo una buena alumna en Mademoiselle Michel Maupas, que un día visitó nuestra Sala, con su compañera Mademoiselle J. D. Acompañó un día a la primera, su primo, el joven Juan Celso Fernández y hoy, a los dos meses de entonces, le considero una promesa de nuestras armas, un futuro tirador de buena clase que gracias a una visita ha descubierto algo nuevo, pero bello, y nosotros tenemos en el nuevo alumno.

Nuestro trabajo tiene para el espectador visitantes un atractivo; ver cómo se aprende y ejerce el más noble y más español de los deportes: la Esgrima. En otra ocasión os hablaremos de las armas, e ideas elementales de su empleo.

TIROS LIBRES

Creemos, ya es hora, que la Federación Tinerfeña vaya pensando en organizar alguna competición, pues no es conveniente a los equipos el "paro forzoso".

Los que tuvimos la suerte de asistir al partido que, entre veteranos del Juvenil del Canarias, se jugó en La Laguna, pudimos observar que, pese al desentrenamiento y excesivo peso de la mayoría, estos antiguos jugadores conservan todavía las cualidades que les hicieron famosos y que, algunos de ellos, con un poco de preparación, pueden figurar airoosamente entre los "jóvenes".

Según noticias extraoficiales, nos hemos podido enterar que la Federación Nacional ha desestimado, por improcedente, el recurso presentado por el SEU, contra la alineación de Manuel Luis.

También la Nacional, según las mismas noticias, ha confirmado la participación del Canarias en los campeonatos nacionales, que se disputarán el próximo mes.

Esperamos que el equipo representativo del Archipiélago, sepa hacer honor a tal representación y dele en buen lugar el baloncesto canario.

Según nos dicen, el Frente de Juventudes y SEU están organizando un campeonato juvenil de baloncesto, en el que tomarán parte los seis equipos de Adheridos, junto con dos o tres más. Adelante y que sea para bien del baloncesto lagunero, tanto de segunda categoría.

Sabemos que han sido bien acogidos los deseos del Canarias de jugar en la Palma. Ahora tienen la palabra los dirigidos palmenses.—TAMOE.

Acotaciones de un espectador

Esta excelente afición tinerfeña llena el Estadio un día laborable para presenciar un partido amistoso y se aleja en las jornadas del campeonato. Y aquellos aficionados retirados, aislados del fútbol, ocupan sus asientos en los graderíos o tribunas si el espectáculo es nuevo. Es decir, conjuntos distintos a los ya vistos en el habitual desfile por la cancha de nuestro primer campo de deportes. ¡Hay afición, pero no equipos! Dejemos la respuesta para otra ocasión.

Hay algo que ya es necesario ir corrigiendo a nuestros jugadores, que aun siguen en la "salsa", y Marcotea, Claurren y Piers, ya retirados.

Que dos tan sólo lo han sido en 14 ocasiones: el catalán Basora y el que fué defensa del Madrid, Ciriacó.

Que de los cinco que se han alineado 12 veces en el equipo de España sólo uno puede aumentar este número por seguir jugando: Gabriel Alonso, siendo los otros cuatro Goiburú, Langara, Vallana y Ventolrá.

Que de los cuatro que en 11 ocasiones fueron internacionales, dos, Igoa y Panizo, pueden volver a serlo, mientras los otros dos, Aceto y Zabala, se encuentran retirados.

Que sólo uno, el gran Carmelo Goyenche, ha defendido en 19 ocasiones los colores de España.

Que de todos estos ciados, Zamora, Quincecos, Piers y Vallana están en posesión de la Medalla del Mérito.

En la mano del buen fumador siempre hay...

46

CIGARRILLOS TIPO HABANO Y VIRGINIA

Las mejores botas de fútbol de Canarias, se hacen en casa de MANUEL GARCIA

QUIZA NO RECUERDE...

Puchades, que aun siguen en la "salsa", y Marcotea, Claurren y Piers, ya retirados.

Que dos tan sólo lo han sido en 14 ocasiones: el catalán Basora y el que fué defensa del Madrid, Ciriacó.

Que de los cinco que se han alineado 12 veces en el equipo de España sólo uno puede aumentar este número por seguir jugando: Gabriel Alonso, siendo los otros cuatro Goiburú, Langara, Vallana y Ventolrá.

Que de los cuatro que en 11 ocasiones fueron internacionales, dos, Igoa y Panizo, pueden volver a serlo, mientras los otros dos, Aceto y Zabala, se encuentran retirados.

Que sólo uno, el gran Carmelo Goyenche, ha defendido en 19 ocasiones los colores de España.

Que de todos estos ciados, Zamora, Quincecos, Piers y Vallana están en posesión de la Medalla del Mérito.

LEYENDO LO AJENO

Jugadores fuertes o débiles? Uno se inclinan por el superdotado, sin muchas condiciones físicas, y otros por el "tanque", capaz de demoler la barrera de los adversarios, arrojando lo que halle a su paso. Sin embargo, no tenemos a mano el resultado estadístico de este arcaico pleito.

Ahora, en Suiza, los técnicos helvéticos rescuden el problema, inclinando una parte en colocar en las líneas defensivas a jugadores débiles y en el ataque a hombres corpulentos.

Es decir, elementos ágiles y rápidos en la retaguardia; pesados y fuertes en la vanguardia.

¿Quiénes tienen la razón? Dejemos a los expertos suizos hagan sus ensayos y expongan después el resultado de la experiencia.

UN POLLO Y UNA QUERELLA

Carapellese, el excelente extremo izquierdo internacional de Italia, se ha querellado; pero no ha sido por sentirse injuriado por la crítica o por insultos de algún espectador. Nada de eso. El caso ha sido un poco original.

El puntero zurdo del once del Torino compró un pollo en un restaurante y, al parecer, estaba en malas condiciones. Total, Carapellese guardó cama varias semanas como consecuencia de la intoxicación y demandó al dueño del restaurante, haciéndolo culpable de los perjuicios en su carrera profesional de fútbol.

No conocemos el fallo de los tribunales, ni lo que habrá pensado del excelente jugador italiano el dueño del restaurante...

ALGO DE TODO

A muchos aficionados se les hizo creer que el guardameta presentado por el Español de Barcelona el pasado lunes frente al C. D. Tenerife era Soler, el suplente del internacional Trias. Y no fue así. Actuó el suplente del suplente, Vera, ex meta del Martín, de Barcelona.

En este partido Tenerife-Español, que ganaron los tinerfeños por 2-0, el juego no llegó a ser convincente. La primera parte fué demasiado tria. La segunda trajo una aceptable reacción del Español, empleándose con energía y seguridad la zaga tinerfeña. El Tenerife marcó un goal en cada tiempo (Antonio y Roig).

De los 32 internacionales que han actuado en las filas del Atlético de Madrid, seis son canarios (dos de Tenerife y cuatro de Las Palmas).

Este club madrileño se fundó en el año 1903.

El próximo domingo comenzarán las competiciones oficiales "Copa Consolación", de segunda y tercera categoría, de las zonas capital y La Laguna.

En las primeras de estas categorías toman parte once equipos, y cinco en la segunda.—Antibrega.

CASA REMENTERIA
Especialidad en zapatos de fútbol
Portier, 54

MITRI abandona el ring

Tiberio Mitri, el boxeador italiano, ha sido uno de los casos deportivos más curiosos de la postguerra. En muy poco tiempo alcanzó gran fama, llegando a conquistar el título europeo del peso medio. Marchó a los Estados Unidos a disputar el campeonato mundial a La Motta y la derrota que el norteamericano le infligió acabó con la carrera pugilística del italiano.

Regresó a su país y se dijo que tras una temporada de descanso trataría sus actividades. El pasado octubre reparcó en París y fracasó ante Charles Humez. Y ahora Mitri acaba de establecerse en Roma, donde ha puesto un bar, en sociedad con su suegro, y ha dicho que abandona por completo el deporte que le hiciera famoso.

Pinturas, Esmaltes, Barnices

UNA MARCA

"DISLIN"

Fabricantes: Distribuidora Industrial, S. A.